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ΘΕΜΑ Α 
Α. α.  Τι ονομάζουμε παραγοντοποίηση;
β. Να γράψετε τα κριτήρια ισότητας τριγώνων.

Β. Να αποδείξεις ότι 
[image: image21.bmp].

Γ. Να ελέγξεις αν είναι σωστή ή λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σου την λέξη σωστή ή λανθασμένη δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Ισχύει ότι 
[image: image2.wmf]222
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a-b+ab=a+b

.

2. Το τετράγωνο ενός αριθμού είναι πάντοτε θετικός αριθμός.

3. Το τμήμα που συνδέει τα μέσα δύο πλευρών ενός τριγώνου είναι παράλληλο με την τρίτη πλευρά του και ίσο με το μισό της.

4. Δύο ισόπλευρα τρίγωνα είναι πάντοτε ίσα μεταξύ τους.
5. Η ανίσωση 
[image: image3.wmf]0x3
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 είναι αδύνατη.

Μονάδες: (2 + 6) + 7 + 10 = 25

ΘΕΜΑ Β

Α. Να παραγοντοποιήσεις τις παρακάτω παραστάσεις:

1. 
[image: image4.wmf]2
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2. 
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3. 
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4. 
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5. 
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6. 
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7. 
[image: image10.wmf]53
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B. ‘Εστω τα κλάσματα 
[image: image11.wmf]2
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[image: image12.wmf]3
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α. Να βρεις για ποιες τιμές του x ορίζονται οι Α και Β.

β. Να απλοποιήσεις τις παραστάσεις Α και Β.
γ. Να λύσεις τις εξισώσεις 
[image: image13.wmf]3

AB

1x

-=

-

.
Μονάδες: 14 + (4 + 3 + 4) = 25

ΘΕΜΑ Γ

Θεωρούμε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ και Μ μέσο της ΒΓ. Από το σημείο Μ φέρνουμε τις 
[image: image14.wmf]MD^AB

και 
[image: image15.wmf]ME^AG

. Έστω Ζ και Η τα μέσα των ΑΔ και ΑΕ αντίστοιχα και Θ, Ι τα μέσα των ΒΜ και ΜΓ αντίστοιχα. Αν η ΒΓ = 10 cm και η ΖΗ = 4 cm:

α. Να αποδείξεις ότι τα ορθογώνια τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ είναι ίσα μεταξύ τους.

β. Να αποδείξεις ότι η ΑΜ είναι διχοτόμος της γωνίας Α αλλά και της γωνίας ΔΜΕ.
γ. Αν Ν το σημείο τομής της ΑΜ με τη ΔΕ, αποδείξεις ότι:  
i. H ΖΗ διέρχεται από το μέσο της ΑΝ.

ii. Το τετράπλευρο ΑΖΝΗ είναι ρόμβος.
δ. Να βρεις το είδος του τετραπλεύρου ΔΕΙΘ καθώς και η περίμετρός του.

Μονάδες: 5 + 5 + (3 + 4) + 8 = 25 
ΘΕΜΑ Δ

Α. Δίνονται οι ανισώσεις 
[image: image16.wmf]3(x1)x5
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.
α. Να συναληθεύσεις τις παραπάνω ανισώσεις.

β. Να βρεις τις κοινές ακέραιες λύσεις τους.

γ. Έστω η ανίσωση 
[image: image17.wmf]32xx11x
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.

i. Να λύσεις την ανίσωση.

ii. Να βρεις (αν υπάρχουν) τις κοινές ακέραιες λύσεις όλων των παραπάνω ανισώσεων.
Β. i. Να αποδείξεις ότι για κάθε x ισχύει ότι 
[image: image18.wmf]2
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.
ii. Να αποδείξεις ότι αν 
[image: image19.wmf]8
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, τότε ισχύει 
[image: image20.wmf](
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Μονάδες: (6 + 3 + 5 + 3) + (3 + 5) = 25

ΒΑΘΜΟΣ
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